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COPIA 
   

 Deliberazione n.  16 
  

 

COMUNE DI CAVAGLIETTO 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
OGGETTO: Servizio di tesoreria comunale: approvazione schema di convenzione. 
 
 
 
 
 

L'anno duemilasedici addì venti del mese di luglio alle ore 21,00 nella Sala Consigliare, 
regolarmente convocato in tempo utile mediante avviso scritto a tutti i Consiglieri, si è riunito il Consiglio 
Comunale in prima convocazione. 

 Al momento della deliberazione in oggetto viene accertata come da seguente prospetto la 
presenza in aula dei Consiglieri: 
 
          presente assente 

 
1) LANARO  LAURA    Sindaco      X   
2) OIOLI   MARIO FRANCESCO  Consigliere      X       
3) GNAPPA  ANNA     Consigliere      X     
4) GNAPPA   ALESSANDRA   Consigliere        X   
5)  DE CARLI  NICOLETTA   Consigliere      X   
6) SEVERICO  STEFANO   Consigliere        X  
7) VALLOGGIA  GRAZIANO   Consigliere      X        
8) CENERINO  SAMANTHA   Consigliere      X  
9) GATTI   ANGELA   Consigliere        X         
10) GROSSINI  LORNA   Consigliere      X  
11) VENDEMMIATI  SAMANTA RAFFAELLA Consigliere        X 
    

         TOTALI    7         4  
 
  Assenti giustificati risulta il Signor: Gnappa Alessandra, Severico Stefano, Gatti Angela e 
Vendemmiati Samanta Raffaella. 

 
Assiste il Segretario Comunale Lorenzi d.ssa Dorella. 
 
Riconosciuto legale il numero dei Consiglieri intervenuti la sig.ra LANARO arch. Laura nella 

sua qualità di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'argomento 
indicato in oggetto. 
 
 

PROVINCIA DI NOVARA REGIONE PIEMONTE 
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Deliberazione del Consiglio Comunale n. 16 del 20.Lug.2016. 
 
OGGETTO: Servizio di tesoreria comunale: approvazione schema di convenzione. 
 

IL SINDACO 
 

Ricorda che il 31.Dic.2016 andrà a scadere il contratto di tesoreria attualmente in essere con il Banco 
Popolare Soc. Coop., svolto tramite l’Agenzia di Cavaglio d’Agogna sulla base del contratto rep. n. 304 del 
19.Gen.2012 ed è quindi necessario procedere al nuovo affidamento del servizio. 
 
Dato atto che il contratto in essere, aggiudicato con regolare gara, sulla base della normativa potrebbe 
essere rinnovato per un ulteriore periodo quinquennale alle stesse condizioni. Pertanto si provvederà 
prioritariamente a proporre al Banco Popolare Soc. Coop. Il rinnovo del contratto. 
Tuttavia, valutato che con lettera 15.Giu.2016, ns. prot. 1351 l’istituto di credito, nel ricordare l’imminente 
scadenza del rapporto di tesoreria, esortava il Comune ad intraprendere quanto prima le procedure per 
l’indizione della nuova gara, si ritiene di procedere all’approvazione dello schema di convenzione per 
l’affidamento in concessione del servizio di tesoreria comunale per il periodo 2017/2021. 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Visto il parere favorevole espresso dal Responsabile del servizio finanziario, ai sensi dell’art. 49 comma 1 
del D.Lgs. n. 267/2000. 
 
Visto quindi lo schema di convenzione per l’affidamento in concessione del servizio di tesoreria comunale 
per il periodo 2017/2021 che si compone di n. 36 articoli, predisposto dagli uffici e che sarà utilizzato per la 
scelta del contraente e per la gestione servizio e che allegato al presente atto ne costituisce parte integrante 
e sostanziale. 
 
Con voti favorevoli unanimi: 
 

DELIBERA 
 

� Di provvedere alla richiesta al Banco Popolare Soc. Coop. di procedere al rinnovo per ulteriori 
cinque anni del contratto di tesoreria con il Comune di Cavaglietto e in difetto di riscontro positivo di 
procedere alla gara per l’affidamento del servizio.   

 
� Di approvare l’allegato schema di Convenzione per la gestione del Servizio di Tesoreria per gli Enti 

Locali che si compone di n. 36 articoli, al fine di porlo a base della procedura per la scelta del 
Tesoriere del Comune per il periodo dal 01.Gen.2017 al 31.Dic.2021 e per la gestione del servizio. 

 



 

\\SERVER-DELL\Cavaglietto\Documenti\DATI COMUNI\2016\Delibere\Consiglio\16 Rinnovo convenzione tesoreria.doc 

 
 

Firmati all'originale 
 

IL PRESIDENTE 
f.to Lanaro arch. Laura 

 

IL SEGRETARIO 
f.to Lorenzi d.ssa Dorella 

 
 
 

Copia conforme all'originale, in carta libera, per uso amministrativo. 
 
Dal Municipio li 11.Ago.2016. 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
f.to Lorenzi d.ssa Dorella 

 
 

 
 

 
Il sottoscritto Segretario Comunale, visto gli atti d'ufficio, su dichiarazione del Messo 

Comunale, attesta che la presente deliberazione è in corso di pubblicazione nella sezione Albo Pretorio del 
sito internet istituzionale del Comune per 15 giorni consecutivi a partire dal 11.Ago.2016 al 26.Ago.2016 
come prescritto dall'art. 124 del D.Lgs. n. 267/2000. 
 
Cavaglietto li 11.Ago.2016. 
 

IL MESSO COMUNALE 
f.to Gaboli Valter 

 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
f.to Lorenzi d.ssa Dorella 

 


